

NAGY Ghizela

consilier local UDMR

Membru al Comisiei de sănătate, familie, protecție socială, cultură, culte, învățământ și relații externe a Consiliului Local al Municipiului Arad.

începând cu data de 26.02.2005



„Doresc ca orașul meu natal să devină european nu numai prin înfățișare, ci și prin spirit și mentalitate. În acest scop voi sprijini și iniția proiecte care vizează păstrarea și conservarea valorilor create de înaintași și care asigură dezvoltarea, prosperitatea și bunăstarea Aradului și a locuitorilor săi.”

În temeiul art.51 alin.(4) din Legea administrației publice locale, republicată, prezint următorul

**RAPORT DE ACTIVITATE
pentru anul 2006**

Activitatea la ședințele Consiliului Local al Municipiului Arad.

Activitatea la ședințele comisiilor de specialitate. *Membru al Comisiei de sănătate, familie, protecție socială, cultură, culte, învățământ și relații externe .*

Reprezentarea capitalului municipiului Arad în Adunarea Generală a Acționarilor. *În acest an, sfera atribuțiilor mele s-a lărgit cu o nouă responsabilitate, aceea de reprezentant al Municipiului Arad în Adunarea Generală a Acționarilor la SC RECONS SA Arad. În această calitate, printre alte preocupări, am urmărit și sprijinit măsurile de eficientizare a activității acestei societăți, astfel încât, după preluarea direct sub gestiunea Consiliului Local a administrării fondului locativ, societatea să nu ajungă în impas financiar nemaîncasând sume din chirii sau din vânzări. Partea de șantier, de prestări servicii a devenit principala resursă economică pentru societate și, ca urmare, se impune dezvoltarea acesteia. SC RECONS este o societate comercială înființată sub autoritatea Consiliului Local în 1996 și consider că un bun management va putea contribui pe viitor la păstrarea și dezvoltarea capitalului municipiului Arad la această societate, chiar în condițiile severe ale economiei de piață, în care nu mai subzistă nici un regim de monopol.*

Reprezentarea intereselor municipiului Arad la nivelul instituțiilor publice. *Apropiată de profesia mea umanistă și de cea de dascăl, în special, activitatea mea în conducerea acestei instituții publice s-a axat și în acest an în direcția atragerii publicului din rândul elevilor prin*

Total întruniri	Total participări
19	19
29	29
SC. RECONS S.A.	
Teatrul de Marionete Arad	

atractivitatea repertoriului și chiar prin măsuri organizatorice, de mediatizare a programului, a premierelor.

Am mai fost desemnată în acest an reprezentant al autorității locale în comisia pentru evaluarea și asigurarea calității la Grupul Școlar “Csiky Gergely” Arad.

Proiecte de hotărâri inițiate împreună cu colegii din comisie, promovate și adoptate.

-La ședința ordinară din 23 februarie 2006- Hotărârea Nr.57-conferirea post-mortem a titlului de cetățean de onoare al Municipiului Arad fotbalistului Farmati Zoltan.

-La ședința ordinară din 3 august 2006-Hotărârea Nr.219-schimbarea denumirii Teatrului “Ioan Slavici” Arad în Teatrul Clasic “Ioan Slavici” Arad.

-La ședința ordinară din 3 august 2006-Hotărârea Nr. 220-regulamentul pentru conferirea titlului de cetățean de onoare și a altor titluri și distincții personalităților cu merite deosebite.

-La ședința ordinară din 22.08.2006-Hotărârea Nr.248-conferirea unor titluri și distincții unor personalități din Municipiul Arad.



Arad, 27 mai 2006, comisii reunite Arad-Pecs(Ungaria)



*12 decembrie 2006,
Arad
Comisii reunite Arad-
Gyula(Ungaria)*



*12 decembrie 2006,
Arad
Comisii reunite Arad-
Gyula(Ungaria)*